

经济学院
党校、团委学生会
2015—2016
年度
大事记

经济学院办公室

2015年12月27日

1、第一届党校、团委学生会成立大会

7月3日，我院第一届党校、团委学生会成立大会于大学会馆三楼学术报告厅顺利举行。我院院长初钊鹏，党委书记兼副院长邹振栋，辅导员刘海静、陈丽丽、房美妍，教务处迟俊希，校学生会执委会主席张艾依，校团委组织调研部部长张雪松，以及其他学院的学生代表应邀担任嘉宾。



在观看了精彩的开场视频后，我院党校团委学生会 14 个部门的全体成员依次上台进行风采展示和职能介绍。随后，第一届团委书记

王颖、学生会主席孔凯分别进行工作展望，表示将与全体成员精诚合作、以身作则，并细化职责，有序高效工作。此外，邹振栋发表讲话，希望学生干部将虚心与实干、沉稳与超越自我相结合，并提醒学生干部讲正气、讲奉献。最后，初钊鹏发言表示，将尽全力支持学生工作，为学生营造一流环境，同时希望我院学生能够脚踏实地，不断探索拼搏。

2、我院 2015 级迎新工作圆满结束

9月9日，党委书记兼副院长邹振栋主持召开了 2015 级迎新动员大会。会上，邹振栋对迎新工作做了具体部署，号召大家为新生及

其家长提供良好的报到环境，展现我院优良风貌。

9月11日上午我院迎新工作正式展开，各专业辅导员、新生辅导员助理、党校团委学生会全体成员参加迎新，分别在学院办公室、东篮球场等地设立新生接待处，为学生和家长答疑解惑，介绍学院情况并且帮助新生办理专业注册、食宿登记等手续。截至9月13日上午251名新生全部顺利报道，报道率为100%。

9月13日，我院2015级新生见面会于工学馆G231教室顺利举办，党委书记兼副院长邹振栋，学生工作办公室主任许世骅，辅导员陈丽丽、刘海静、房美妍出席。

新生见面会由我院学生会主席孔凯主持召开，大会伊始，在场观众欣赏了由我院全体学生会成员倾心制作的MV“势在必行”。



随后，党校团委学生会14个部门依次上台进行风采展示。最后邹振栋上台发言，希望新生尽早适应大学生活，尽早树立目标，踏实认真地度过大学四年，不辜负父母、学校和社会对他们的期望。会后各班辅导员助理组织新生召开班会，新生分别进行自我介绍和才艺展示，并积极评选军训负责人。

3、2015 级新生党团关系材料收取

9 月 15 日，组织调研部于地质楼 309 收取了大一新生的党团关系材料，并对团员证，入团志愿书等等进行整理。团员共计 242 人。



4、2015 学年教学信息员培训交流大会

2015 年 9 月 22 日，2015 学年教学信息员培训交流大会于地质楼 114 教室顺利举办。15 级全体教学信息员、13、14 级部分教学信息员到场参加。

首先，纪律检查与教学信息部干事张宇从三个方面介绍了优秀教学信息员的

评比规则。一是教学信息反馈情况即提交信息的及时性、真实性，表达的准确性；二是信息站例会及相关



活动出席情况即出席的准时性，参与活动的认真程度；三是各项工作完成情况即对信息中心及信息站布置的各项其他工作能够按时完成且工作态度认真负责。接下来，纪律检查与教学信息部干事张晓东、

胡宗宗针对教学信息系统的使用方法及教学信息员换任的交接工作对在场人员进行培训。

5、我院第一届“经采杯”演讲比赛初赛顺利举行

9月24日至9月26日，由我院学习部主办的第一届“经采杯”演讲比赛初赛于地质楼118、119教室顺利举行。学习部部长刘婉琪、副部长吴珊珊、“数采杯”一等奖获得者李智以及“经采杯”二等奖获得者李睿应邀担任评委。

本届比赛面向我院大一新生，共吸引162名学生报名参加。初赛采取自由演讲的方式，分四场进行。选手们沉着冷静，随机应变，或是围绕大学生生活谈成长感悟，或是谈青春与自信，见解独到，描述动情，展示了我院学生优秀风采。赛后，评委从语言表达、演讲效果、台风、站姿等方面进行总结，强调注意与观众眼神的交流，让别人能感受到自己的内心。

6、我院2016届毕业生考研及就业动员大会

9月25日，我院2016届毕业生考研及就业动员大会于工学馆G126顺利召开。我院党委书记兼副院长邹振栋、学生工作办公室主任许世骅担任主讲。

会议伊始，许世骅老师分别从就业心态调整、就业信息获取途径、协议书签定注意事项、报到证及户口管理等问题进行了详细阐述，并强调了就业相关的注意事项。同时对考研学生的心态调整、报考备考

流程以及考研复习的意见建议等问题进行了说明。并要求我院 2016 届毕业生要加强安全防范意识，离校期间注意人身财产安全。随后，党委书记兼副院长邹振栋以事例说明的方式，对考研及就业同学的疑问进行了解答，并鼓励同学们合理定位，持之以恒，祝愿毕业生们在毕业季收获一份满意的答卷！

7、经济学院举行“三严三实”专题党课

9 月 29 日，经济学院于地质馆 412 开展了以“严格要求自己，踏实做好工作，全面践行‘三严三实’”为专题的党课学习。学院党委书记兼副院长邹振栋担任主讲人，教工支部部分党员教师及部分学生党员代表到场参加。课上，邹振栋结合工作实际阐述了“严以修身、严以用权、严以律己”的内涵，强调了“三严三实”在党建、教书育人工作等方面的指导作用。部分教师也在课上分享了自己的学习心得体会，从各自工作范畴谈“三严三实”对落实工作的指导意义和在工作实践中贯彻践行“三严三实”的现实重要性。

8、“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年”合唱比赛

9 月 29 日，我校“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年”合唱比赛于图书馆前侧顺利举行。本次比赛由校学生工作处、武装部、校团委联合举办。我校校歌《我要飞》的曲作者韩永斌，秦皇岛职业技术学院艺术系主任朱波以及省市校合唱团辅导教



师担任评委。我校党委书记王斌，校学生工作处处长史学军，校招生就业处处长丁学阳，校团委书记问望强，校安全工作处副处长张凤

斌，我院党委书记兼副院长邹振栋及其他学院副院长到场观看。

9、暑期社会实践报告会

10月7日，我院与管理学院联合举办的2015年暑期社会实践报告会于工学馆G129顺利举行。我院党委书记兼副院长邹振栋、管理学院党委书记兼副院长刘宏志，我院辅导员刘海静、许世骅老师，管理学院辅导员王璟环、张贝、尚冰聪、孟国芳老师担任嘉宾。各院学生会代表参加此次活动。

在本次以“实践出真知，青春我先行”为主题的社会实践活动中，我院40支队伍于今年暑期深入北京、福建、山西等地开展实地考察和调研活动。在报告会上，7支优秀团队代表依次登台，结合视频



和PPT，从实践的前期准备、具体过程、心得体会、收获成果等方面

向观众进行讲解。其中，0701队“福建邵武织梦支教”调研团，为我们讲述了他们支教生活的苦与乐；0711队石门寨镇经济转型与未来发展模式调研团，为我们阐述了他们关农村经济转型的见解；0132队“行尧都，寻西调”调研团，带领我们领略了蒲剧文化的魅力；0755队辽宁大连石灰石矿营销模式及未来发展方向调研团，带领我们走进了国有企业的发展；0101队青少年校园足球发展现状调查团，带领我们感悟了校园足球文化，探讨了校园足球发展的未来；0107队河北省基层公共文化建设调研团，带领我们一起走进他们的基层文化之旅。报告会最后，管理学院党委书记兼副院长刘宏志老师讲话，他对本次实践取得的丰硕成果给予充分肯定，并鼓励大学生踊跃参与实践活动，展现大学生积极向上的精神风貌，同时他也希望现场的2015级新生能从中受益，尽快加入到实践的队伍中去。

10、经济学院第一届早操运动正式开启

10月8日，经济学院2015级新生开始了第一次跑早操运动。当天早上经济学院第一届学生会主席孔凯及经济学院体育部部长王健凯亲临现场，鼓励大一新生积极参与早操运动，并呼吁大家走出宿舍投身到全民健身中来，此外，经老师审核



批准后宣布由于新生歌唱大赛我院取得优异的成绩故每周五早操取消。早操的设立旨在锻炼身体、增强体质，我们始终秉持“生命不息、运动不止”的宗旨，带领大一新生养成良好的运动习惯。期间由于场地原因，我们调整过许多次跑操方案。最终方案定为每天早上6点45于东操场西面集合进行跑操，路线为东操场两圈。由于天气原因导致地面积雪，11月下旬没有跑操，12月3日进行了本学期最后一次跑早操，12月4日本学期早操圆满结束。

11、2014-2015 第二学期奖学金评定工作

10月9日在工学馆大厅公示了2014-2015学年第二学期校综合奖学金和国家奖学金、励志奖学金的最终名单，并于11月23日通知获得奖学金的同学到工学馆G103核对了银行卡号，12月1日进行了获奖证书的发放。

12、经济学院第一届网络技术部网络小组招新及培训

10月9日-15日，在经过前期的准备以及招新宣传，审核面试后网络小分队初步成立，10月17日进行首次网络小分队见面会并现场给小分队安办公软件，见面会顺利举办。之后在10月18号、11月1号在地质楼412进行两次ps、ppt、视频的基础培训，各组布置相关作业，并在11月9号周一晚上让小分队现场演示视频ps初级制作过程，并进行答疑。11月11号网络小分队初试名单正式确立，并在11月15号、11月22号进行两次深化培训，进行实战操作，让同学们

把学到的东西熟练运用。

13、经济学院第一届联合“新生杯”足球比赛

10月9日，由我院主办的第一届联合“新生杯”足球比赛于东操场落下帷幕。

本次比赛特邀嘉宾有：经济学院党委书记兼副院长邹振栋老师，经济学院第一届学生会主席孔凯以及管理学院和数学与统计学院的学生会代表。本次比赛由经济学院第一届体育部副部长宣诚康组织，干事郝君豪策划，其他干事协助完成。此次比赛目的为了增强学生身体素质，加强各院之间交流。

本届新生杯由9月28日开始，参与队伍共有4支，分别是经济学院大二大三联队，管理学院联队，数学与统计学院联队，经济学院大



一联队。在两轮四场的激烈角逐中，各支队伍在比赛中展现了惊人的技术与配合，发扬了运动精神，表现出东秦学子的魅力。最终，体育经济学院大二大三联队摘得桂冠，管理学院联队仅列其后。数学与统计学院联队，经济学院大一联队分别获得三、四名。

14、第一届“经采杯”演讲比赛复赛

10月11日，由我院学习部主办的第一届“经采杯”演讲比赛复赛于地质楼417教室进行。学习部部长刘婉琪，副部长武珊珊以及往届优秀辩手担任评委。



经过初赛的激烈角逐，共有21名选手晋级复赛。本次比赛包括自由演讲、即兴演讲两个环节，参赛选手选题丰富，内容涉及社会、生活、理想等多个方面。在即兴演讲中，面对评委提出的青春、诚信、创新等相关话题的问题，参赛选手回答从容镇定，且独到的见解令人印象深刻。此后，评委分别从演讲技巧、礼仪等方面进行点评，肯定了选手们的进步，并提出改进意见。

15、第一届“琢玉杯”新生歌手大赛复赛

10月10日，我院首届新生歌手大赛复赛于地质楼123教室顺利举行。我院党委书记兼副院长邹振栋到场参加。第十三届“琢玉杯”新生歌手大赛一等奖获得者海蓝天，三等奖获得者范博等作为复赛评委到场参加。

经过初赛选拔，共 11 名选手成功晋级复赛。复赛由参赛者自选歌曲，自行准备伴奏进行演唱。选手们演唱的歌



曲，清脆嘹亮，扣人心弦，赢得现场观众的阵阵掌声。评委从节奏、音色、台风、表情、音准等方面进行评分。

16、第一届“经采杯”演讲比赛决赛

10月16日，由我院学习部主办的第一届“经采杯”演讲比赛决赛于大学会馆三楼学术报告厅顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，辅导员刘海静及3名往届优秀选手应邀担任评委。

经过初赛、复赛的角逐，10名选手脱颖而出入围决赛。决赛分为自由演讲和即兴演讲两个环节。自由演讲环节中，选手们声情并茂，演与讲配合得恰到好处。即兴演讲环节中，选手们对所抽选题目见解独到，观点明确，赢得在场观众的阵阵掌声。随后，邹振栋进行点评，他从演讲技巧和



演讲内容方面提出不足和建议，同时鼓励同学们抓住机会，积极参加活动来锻炼自己。

17、寝室文明公约比赛

10月17日，在经济学院“第一届科技文体艺术节”活动的举办期间，生活部推出“我的寝室我做主”寝室文明公约比赛活动，本次比赛得到了同学们的积极响应，共收到22份作品，评选出一等奖2名，二等奖2名，三等奖4名。并且在



赛后将优秀作品放置在工学馆展出。本次比赛很好地达到了营造良好寝室氛围、加强学生精神文明建设、提高我院生活环境水平的目的。

18、示范团支部，百佳团支书的评选

10月19日，我院评选了示范团支部，百佳团支书。团中央学校部下发《关于在全国高校开展践行社会主义核心价值观“示范团支部”创建和“百佳团支书”寻访活动的通知》，拟在全国高校中开展践行社会主义核心价值观“示范团支部”创建和“百佳团支书”寻访活动。为贯彻落实通知精神，并结合我省“百生讲坛”——学习习近平总书记系列讲话精神“四进四信”活动工作实际，我院选出11412团支部，11423团支部为示范团支部，并推到校里参选。

19、经济学院第一届科技文体艺术节会徽征集

2015年10月19日，我院举办的科技文体艺术节以会徽的征集拉开序幕。通过设计会徽活动的举办，能提高刚入学新生对学院文化的认同感，以形象的视觉形式塑造学院形象，对经济学院第一届科技文体艺术



节的举办起到促进作用。经过20几天的会徽收集和筛选，最终确定王天一同学的设计，该设计代表性强，而且创新，非常符合我们科技文体艺术节的主题。

20、第一届班委经验交流会

10月23日，由我院组织调研部主办的第一届班委经验交流会于管理楼3110教室顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，经济学院主席团代表，各学院组织调研部部长应邀参加。本次大会旨在交流经验，充分调动班委积极性。



大会伊始，2014级13位优秀班委代表依次上台就班委工作职能、工作内容、工作方法等方面进行经验分享。提问环节中，14级班委分别就如何准备团日活动、调动早操积极性及查寝要求等问题做出详细解答。随后，学生会主席孔凯发言，他表示班委付出多，收获多；团委书记王颖也表示担任班委使大学生活更加丰富。最后，我院党委书记兼副院长邹振栋结合自身经历，鼓励同学积极锻炼自己，学会沟通交流。

21、第一届“新生杯”篮球比赛决赛

10月25日，由我院体育部主办的第一届“新生杯”篮球比赛决赛在西篮球场顺利举办，我院学生会主席孔凯，副主席王长浩，副书记刘锴到场观看。

本次比赛旨在增强校园文化氛围，提供展现自我的平台。我院三个专业的八支队伍经过小组赛和半决赛的激烈角逐，大二年级



代表队和大三年级代表队两支队伍晋级决赛。比赛中，队员们发挥稳定，表现精彩，赢得在场观众的阵阵掌声。最终，大三年级代表队以61：50的佳绩取得最终胜利。其中，田世宇被评为最佳新秀奖，朱泓学被评为最有价值球员。

22、第十四届“琢玉杯”新生歌手大赛

10月25日，由校团委主办的第十四届“琢玉杯”新生歌手大赛于大学会馆一楼礼堂圆满落下帷幕。秦皇岛市歌舞团团长、我校校歌曲作者韩永斌，河北科技师范学院艺术学院声乐副教授张译文、姚博，秦皇岛市北戴河区音乐家协会主席王俊峰，河北外国语职业学院声乐副教授马淑梅应邀担任评委。

经过初赛，复赛的激烈角逐，我院简珂、张燕竹2名选手成功晋级13强决赛。比赛分为“选手排位赛”、“挑战PK赛”及“巅峰较量”三个环节。经济学院选手简珂，张燕竹凭借自己扎实唱功分别在选手“排位赛”和“挑战PK赛”中表现突出进入“巅峰较量”。在巅峰较量中，简珂深情抒唱《梨花又开放》，张燕竹翻唱《lemon tree》，气氛热烈。最后，新生歌手大赛在张译文，姚博共同演唱的《共筑中国梦》中接近尾声。

23、经济学院 2015—2016 学年第一学期三次查寝

生活部于2015-2016学年第一年度进行了三次寝室卫生常规检查，时间分别为10月26日、11月29日、12月26日，以确保同学



们有更为良好的生活和学习环境。其中有生活部成员和大一生活委员参加。并在每次查寝结束后及时将

结果进行公布，对表现好的寝室及个人提出表扬，对表现差的个人提出警告批评。

24、党校第一期党课开学典礼

10月28日，我院党校第一期党课开学典礼于工学馆G216教室顺利举行。我院党委书记兼副院长邹振栋，各支部代表和学生会成员代表应邀参加。



典礼伊始，庄严的国歌奏毕，党校校长孙畅宣读了党校章程及授课计划。随后，范博作为学员代表发言，表示将珍惜在党校的学习机会，完善自我，学有所

得，学有所获。最后，经济学专业党支部书记陈丽丽鼓励同学们认真学习党的理论知识，注重行动，争取早日加入党组织。

25、第一届科技文体艺术节开幕式暨迎新晚会

10月30日，我院第一届科技文体艺术节开幕式暨迎新晚会于大学会馆一楼礼堂成功举办。我院院长初钊鹏，党委书记兼副院长邹振栋，副院长王宪良、李刚、贾卫萍，各专业教师和辅导员到场观看。晚会以“青春飞扬，经采起航”为主题，气氛热烈，好戏连台。在热

闹喜庆的开场舞《花开盛世》过后，现代舞、古典舞、音乐剧和舞台剧及歌舞串烧等节目轮番上阵，异彩纷呈，更有魔术让人大开眼界。其中，邹振栋和大学生



歌手大赛秦皇岛赛区冠军黎晓东带来的歌舞串烧《会呼吸的痛》和《日不落》洋洋盈耳，嗨翻全场，经管健美操联队的《青春活力健美操》自信向上，活力四射。

26、禁毒宣传教育活动的开展

11月1日，根据河北省禁毒委员会办公室河北省教育厅关于《转发国家禁毒办教育部关于做好2015年秋季开学在校学生毒品预防教育工作的通知》的精神要求，我院积极开展毒品预防教育工作。

组织各团支部在网上参观“中国数字禁毒展览馆”，观看禁毒教育宣传片，学习毒品预防知识。同时，我院向各团支部大力宣传并且添加“河北禁毒”微信公众号，保证每一位学生对毒品危害有一定的了解并且随时随地可以通过微信了解禁毒知识。

对本院学生开展禁毒诗词、散文、微小说等征文活动，得到了同学们的积极响应。大家纷纷表示，毒品就像致命的恶魔，应该加强对

禁毒的宣传力度，从自身做起，不吸毒、不贩毒、积极宣传禁毒，将毒魔从人类身上赶走。

积极组织各团支部开展“珍爱生命、远离毒品”主题班会，认真审核各团支部禁毒主题班会策划书，充分发挥学生们主动参与的积极性，起到了良好的效果。通过观看禁毒宣传片，同学们了解到了毒品的成分、危害；通过制作禁毒标语、海报，使更多的人对禁毒有更多的了解；通过宣读禁毒宣言、在禁毒条幅上签名，同学们对禁毒工作做出了承诺；通过进行禁毒知识竞赛，让同学们对于毒品及其危害性有了更进一步的了解。

27、班徽班旗设计大赛答辩大会

11月6日，我院班徽班旗设计大赛答辩大会于地质楼412教室顺利举行。我院党委书记兼副院长邹振栋，学生会主席孔凯，宣传部代表周磊，网络技术部代表甄诚，新闻院刊部代表甘健担任嘉宾。



大会分为班徽答辩、班旗答辩两个环节。各班设计匠心独运，别出心裁。首先设计者分别从设计来源、设计寓意等方面做出详细介绍。随后，五位嘉宾分别就设计配色、设计原则等方面作出点评。最终，班徽设计中71521班、71532班荣获一等奖；另评出二等奖1名，三

等奖 2 名，优秀奖 3 名；班旗设计中 71523 荣获一等奖，另评出二等奖 2 名，三等奖 2 名，优秀奖 3 名。

28、第八届 DIY 蛋糕大赛

2015 年 11 月 7 日，由管理学院与经济学院联合举办的第八届 DIY 蛋糕大赛于第一学生餐厅举办，管理学院党委书记兼副院长刘宏志、经济学院党委书记兼副院长邹振栋等作为



嘉宾到场观看。比赛吸引了 114 支队伍参与。各参赛选手充分利用自备的各种材料，发挥想象能力，创造出红裙少女、七彩虹、小木屋等作品。经评定，11431 班王书新、11432 班黄欣梅等 5 人获一等奖。

29、第一届“经采杯”朗诵比赛复赛

11 月 8 日，由我院学习部主办的第一届“经采杯”朗诵比赛复



赛于地质楼 412 教室顺利举办。我院学习部部长刘婉琪，副部长武珊珊，申诗楠、黄元等往届优秀选手担任评委。

经过初赛的激烈角

逐，20名选手成功晋级复赛。复赛分自由朗诵和即兴朗诵两个环节。在自由朗诵中，选手激扬顿挫、声情并茂，或歌颂祖国，或赞美自然；在即兴朗诵中，选手们从容镇定，感情饱满，表现出色，赢得在场观众的阵阵掌声。

30、第一届“经采杯”汉语争霸赛决赛

11月17日，由新闻院刊部主办的第一届“经采杯”汉语争霸比赛决赛于大学会馆三楼顺利举行。校语委办公室主任及教务处副处长王建，我院党委书记兼副院长邹振栋，教务处老师迟俊希，我院团委书记王颖，新闻院刊部部长富玉，组织调研部部长、校第一届汉语争霸赛冠军郑佳琪应邀担任嘉宾。



本次比赛分为“崭露头角”、“小试牛刀”、“乘胜追击”等六个环节，包括听写题、选择题、填空题、简答题等形式，旨

在考察选手的汉字发音及成语书写等知识储备程度。比赛过程中，选手们沉着冷静，思维敏捷，展现出深厚的文学积淀。随后，王建进行点评，强调汉语文化与外来文化的融合，希望我们能够担当起汉语文化传承与发展的责任。

31、2014-2015 学年校三好学生、优秀干部评选

11月18日，根据奖学金评定结果和学校有关文件的指示，收取获得校三好学生、优秀学生干部的申请表。共有23位同学获得三好学生的称号，32位同学获得优秀学生干部的称号。并在12月6日发放三好学生、优秀学生干部的证书。

32、第一期“经采讲坛”活动

11月20日，我院第一期“经采讲坛”活动于大学会馆三楼学术报告厅顺利举办。《青春》作家王宇飞担任主讲人。我院党委书记兼副院长邹振栋，团委书记王颖，学生会副主席周律言应邀参加。

开场视频后，王宇飞进行主题为“求职与创业”的演讲，他讲述了不断奋斗的往事和他对于求职、创业所持的态度。演讲最后，他鼓励同



学们，不论求职还是创业，都要自然、自信、自在。随后，主持人分享了大家对青春的感受。最后，王宇飞就同学们提出的有关青春、考研和公务员等相关问题做出详细解答。

33、第一届“经采杯”朗诵比赛决赛

11月21日，由我院学习部主办的一届“经采杯”朗诵比赛决赛于大学会馆学术报告厅顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋及三名往届优秀选手担任评委，我院主席团成员到场参加。

经过初赛和复赛的激烈角逐，十名选手脱颖而出晋级决赛。比赛共分为自由朗诵和即兴朗诵两个环节。在自由朗诵环节中，



选手们感情饱满充沛，声音跌宕起伏；在即兴朗诵环节中，选手们随机应变，表现出色，赢得在场观众的阵阵掌声。随后，邹振栋在选材、声音、表情和手势等方面对选手做出点评并提出建议。最后，根据两环节综合评定 71532 班段宇轩获得一等奖，此外还评出二等奖二名，三等奖三名和优秀奖四名。

34、第一届党校、团委学生会换届动员大会

11月26日，我院第一届党校、团委学生会换届动员大会于工学馆 G104 教室顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，我院学生会主席孔凯、团委书记王颖等第一届团委学生会主席团成员，以及 2014 级全体学生会成员参加了本次动员大会。

首先，由孔凯介绍了换届的初步流程和学生干部任职的条件。随后，王颖陈述了团委学生会组织结构的变化。最后，邹振栋发言，首先肯定了学生会成员一直以来的努力，并详述了第一届党校团委学生会换届实施方案，强调了组织机构改革的重要性，鼓励大家积极工作，成立精英式团队，提高工作效率。

35、第一届时事政治案例分析大赛

11月28日，我院第一届时事政治案例分析大赛初赛于工学馆G703顺利举办。本次比赛是为了激发同学们关注时事政治、关注国

计民生的热情，提升广大青年的思想政治水平，在校园里掀起政治理论学习研究的热潮。初赛为笔试题，本届比赛面向全体经济学院



学生，共吸引 32 队报名参赛。历经初赛激烈角逐，8 支队伍成功晋级。12 月 11 日举办复赛，复赛为 PPT 展示，本次比赛的评委嘉宾为社会科学研究院副教授、硕士生导师周立斌老师，经济学院党委书记兼副院长邹振栋老师。各队选手积极准备，展现了丰富的知识储备，诙谐幽默，现场气氛高潮迭起。最终，范博、张东旭、彭英豪、王亚泽一队荣获一等奖，并于 12 月 23 日代表我院参加学校决赛。此外，还评出二等奖 2 个，三等奖 4 个。

36、第一届“影音创意设计”大赛

12月4日，由我院网络技术部主办的第一届“影音创意设计”大赛于地质楼213教室顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，办公室主任许世骅，学生会副主席周律言，网络技术部部长宋佳鑫及三名负责人担任评委。

本次比赛以“祈福巴黎”为主题，包括作品展示和评委点评两个环节，参赛作品有ppt、视频和海报三种类型。在作品展示环节，选手们讲解深情投入，作品主题鲜明，创意新颖，充分展现了我院学生的聪明才智和丰富的想象力。随后，评委从主题、文字和逻辑性等方面进行点评。最后，周律言发言，他对参赛选手进行表扬，并鼓励同学们积极参加这种艺术与技术相结合的活动。

37、第一届创意多米诺骨牌大赛

12月5日、6日，由我院社会实践与志愿者部举办的创意多米诺骨牌大赛初赛在地质楼123教室成功举办。多米诺骨牌需要一张张摆下去，它不仅考验参与者的体力、耐



力和意志力，而且还培养参与者的智力、想象力与创造力。码牌时，骨牌可能会因为意外一次次倒下，参与者时刻面临和经受着失败的打

击。遇到挫折不气馁，不退缩，要树立信心，鼓起勇气，重新再来。
经过一天半的激烈角逐，共有 6 支团队进入决赛。

38、阳光冬季长跑启动仪式暨“一二·九”火炬接力赛

12 月 6 日，我校阳光冬季长跑启动仪式暨“一二·九”火炬接力赛于灯光球场顺利举办。我校党委副书记王斌，副校长王雷震担任嘉宾。

首先，由王斌发表致辞，希望同学们以这次长跑启动仪式为契机，在强身健体的同时培养爱国爱校情怀。王雷震宣布我校阳光冬季长跑活动开



幕并点燃赛事主火炬。在王斌为冬季长跑启动仪式发令后，包括我院在内的七个学院组成的 7 支队伍于灯光球场出发，沿指定路线进行长跑，气势壮阔。随后“一二·九”火炬接力赛正式开始，各学院分别派出男女选手各 6 名进行混合接力，其间，我院选手健步如飞，配合默契，最终以 35 分 5 秒 47 的成绩荣获第二名。

39、第一期团校开学典礼暨开学第一课

12月7日，我院第一期团校开学典礼暨开学第一课于工学馆G115教室顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，党校、团委学生会及创新创业协会全体成员到场参加。

典礼伊始，团校校长带领全体成员进行庄严宣誓。随后，在提出“大学生团干部如何健康成长”的授课题目后，邹振栋从大学生团干部



部的认识、应具备的素质、意识和要注意的问题四个方面进行了团校开学第一课的讲授，妙趣横生，深入浅出。最后，邹振栋讲述了往届大

学生团干部的优秀事迹，表示希望和全体大学生团干部一起成长，共同进步，创造美好未来。

40、第一届科技文体艺术节闭幕式暨党校、团委学生会换届表彰大会

12月20日，我院第一届科技文体艺术节闭幕式暨党校、团委学生会换届表彰大会于大学会馆三楼学术报告厅顺利举办。我院党委书记兼副院长邹振栋，办公室主任许世骅，辅导员房美妍，校团委学生会各部门代表及其他兄弟学院代表到场参加。

大会在精彩的开场视频中拉开帷幕。国歌奏毕，我院第一届团委



书记王颖和学生会主席孔凯做工作总结，随后进行院旗交接仪式。接下来第二届团委书记李瑞雪和学生会主席李智分别进行工作展望，表示将与

全体成员精诚合作，携手共创美好未来。在第二届团委学生会进行风采展示和宣誓就职仪式后，许世骅宣读我院第一届科技文体艺术节获奖名单，由邹振栋、房美妍等为获奖者代表颁奖。最后，邹振栋发表讲话，他首先肯定了第一届党校、团委学生会的工作，并表达了对新一届党校、团委学生会的殷切期望，鼓励大家要坚持终身学习，不断开拓创新进取。

41、创新创业协会成立大会

12月21日

我院创新创业协会成立大会于大学会馆三楼学术报告厅顺利举办。我院院长初钊鹏，党委书记兼副院



长邹振栋、副院长李刚、学校以及各学院创新创业协会主席担任嘉宾。

大会在庄严的奏唱国歌仪式中拉开帷幕，我院第一届创新创业部部长和副部长分别进行工作回顾和任务总结。随后，我院创新创业协会主席迟晓彤以及下设的项目部、创业部、竞赛部、科普服务部部长分别进行了工作规划和各自部门介绍。2015年我校创业年度人物周律言通过自己对创新创业的感受，呼吁各位同学积极投入到创新创业活动中去。最后，初钊鹏从多个角度发表了自己对创新创业的看法，并对大家创新创业项目进行鼓励和指引。

42、经济学院张晨晨喜获第三季课程格子“全民校花”全国总决赛冠军

12月21日，由北京亿维科睿有限公司举办的第三季课程格子“全民校花”总决赛在中国地质大学国际会议中心落下帷幕，我院11324班张晨晨摘得桂冠。

初赛由来自全国3000余所高校的54万余人参加，经过激烈角逐，包括我院张晨晨在内的票数排名前十位同学



晋级决赛。决赛分为红毯亮相，开场舞，才艺展示，现场问答，与大

众评审互动，现场投票等环节。我院张晨晨在决赛中表现非凡，赢得观众和评委的一致好评。

43、第六届“人文东秦”校园文化原创作品征集活动

2015年12月25日由校党委举办的第六届“人文东秦”校园文化原创作品征集活动中，我院同学共交了92份作品。同学们在活动中积极参与。

我校开展此次活动，旨在深入贯彻党的十八大精神，学习宣传中国梦重大意义和精神实质，进一步提高校园文化的育人功能，深化“人文东秦”的品牌内涵。

44、第一届创意多米诺骨牌大赛决赛

12月26日，由我院社会实践与志愿者部举办的创意多米诺骨牌大赛决赛在地质楼123教室成功举办。团委书记李瑞雪、副书记袁梓洲、副书记李鑫垚，学生会副主席李良哲担任嘉宾。各团队成员发挥想象、缜密细思、协同合作，一同创造出寓意丰富、构思巧妙、智慧布局的独特图案。决赛结果将于近日在工学馆大厅进行公示。

45、第一届“经”英大喂王挑战赛

2015年12月26日，由经济学院外联勤工部举办的第一届“经”英大喂王挑战赛于管理楼3110举办。经济学院学生会主席李智、团委书记李瑞雪和学生会副主席曹亚航作为嘉宾到场观看。比赛吸引了120支队伍参与，比赛全程火热，场面壮观。经统计，11561班高世

超，31532 班李婧昕，情侣组 51442 班张佳棋等 6 名同学获一等奖。